Bonjour [NOM DE MON EMPLOYEUR],

Le secteur du logement social, à but non lucratif et abordable a connu des changements importants dans notre province et dans tout le Canada. Il est essentiel que nous restions au courant des nouveaux outils, politiques et opportunités que nous pouvons utiliser pour maintenir et développer notre organisation. Je serais intéressé à participer au Congrès national sur le logement et l’itinérance organisé par l'Association canadienne d'habitation et de rénovation urbaine (ACHRU) qui se déroulera virtuellement du 27 au 29 avril 2021. Le congrès est aussi une excellente occasion de renforcer mes compétences et de m'informer sur les nouveaux développements et opportunités dans le secteur du logement social et abordable au niveau national.

Le congrès est aussi une chance pour rencontrer des dirigeants du secteur du logement abordable de tout le Canada et du monde entier, d'entrer en contact avec des partenaires actuels et potentiels, de connaître les nouvelles politiques et les nouveaux programmes qui pourraient profiter à notre organisation et de ramener les meilleures pratiques à l'organisation. Je suis particulièrement curieux (ou curieuse) à propos de [SESSION, ÉVÉNEMENT OU SUJET SPÉCIFIQUE] qui, nous aidera à [S'APPLIQUER À VOTRE TRAVAIL].  Vous trouverez plus d'informations sur le site web du Congrès national de l'ACHRU à www.chracongress.vfairs.com.


La participation au Congrès national de l'ACHRU de 2021 serait un investissement avantageux pour la croissance de notre organisation, et une opportunité bienvenue pour moi de progresser personnellement dans mon cheminement de carrière.

Je vous remercie à l'avance d'avoir pris en considération ma demande. Je serais heureux de discuter davantage de cette opportunité et de répondre à toutes vos questions.

Meilleures salutations,

[VOTRE SIGNATURE]
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